



**Севостьянова Анна**

foi+request-33987-1c8c5bef@dostup.pravda.com.ua

**Виконком міськради**

**Шановна Анно!**

Розглянувши Ваш запит на інформацію, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради з ряду питань, повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення міської ради від 27.09.2009 №3357 «Про затвердження Положення про відділ транспорту і зв'язку виконкому міської ради у новій редакції», зі змінами до повноважень відділу належить здійснення перевірок виконання автоперевізниками умов договорів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування.

Так, з метою поліпшення дотримання вимог та норм безпеки дорожнього руху при здійсненні пасажирських перевезень у виконкомі Криворізької міської ради постійно проводяться наради з керівниками підприємств пасажирського транспорту та автоперевізниками, які обслуговують міські автобусні маршрути загального користування.

Також, на підприємствах пасажирського транспорту з водіями щомісячно проводяться інструктивні наради та семінарські заняття з безпеки дорожнього руху, згідно розроблених графіків та тематичних програм, у відповідності до вимог діючого законодавства України.

З метою належного контролю за організацією пасажирських перевезень та попередження аварійності на лініях міських автобусних маршрутів загального користування, відділом транспорту і зв'язку виконкому міської ради спільно зі спеціалістами управління Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області систематично проводилися контрольні рейдові перевірки роботи рухомого складу на лінії щодо технічного стану автобусів, проходження передрейсового медичного огляду та виконання інших норм діючого законодавства України. У 2017 році за результатами перевірок було складено близько 400 актів проведення перевірки додержання вимог законодавства про автомобільний транспорт під час виконання перевезень пасажирів.

По всіх складених актах комісією Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області були прийняті відповідні рішення про притягнення автоперевізників-порушників до відповідальності.

Також повідомляємо, що відповідно до діючого законодавства України, автобуси, які працюють на міських автобусних маршрутах загального користування двічі на рік проходить обов'язковий технічний контроль, за результатами якого транспортний засіб отримує протокол перевірки технічного стану транспортного засобу. У разі невідповідності транспорту діючому законодавству

України, автобус не отримає обов'язковий протокол перевірки технічного стану транспортного засобу.

Під час проведення спеціалістами відділу транспорту і зв'язку виконкому Криворізької міської ради у межах наданих повноважень позапланових перевірок виконання автоперевізником умов Договорів, фактів відсутності передбаченої чинним законодавством України Протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу або забезпечення автоперевізником щоденного передрейсового контролю технічного стану рухомого складу підприємства не було встановлено.

*Начальник відділу транспорту  
і зв'язку виконкому Криворізької  
міської ради*



**С.Сиротюк**